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Ata  da Terceira  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  tres  de  outubro  de
dois  mil  e  vinte  e  ties,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos   trabalhos   o   Senhor   Presidente   Gilberto    Lippi,   fez   a
chamada  do  Secretario da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira
Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a  chamada
nominal  dos  Senhores  Vereadores,   procedida  a  chamada   a
ele   responderam   os   Vereadores:   Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira,   Clemilson   Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos6   Bonato
Neto,  Luiz Carlos  Marcelo,  Marino de Souza  Braga  e  Reginaldo
de    Souza    Costa.     Ausencia    devidamente    justificada     do
Vereador     Adilson     Venancio.      Em     seguida     verificada     a
existencia   de qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
prote¢ao  de   Deus,   declarou   aberta  a   sessao.   Logo  ap6s  o
Senhor  Presidente  colocou  em  discussao  e  em   seguida  em
votac5o  a  Ata  da  Reuniao  Ordinaria   realizada   no  dia   19  de
setembro   do   corrente   ano,   tendo   sido   APROVADA   POR
I/MNJMIDADE,  Dando  infcio  ao  EXPEDIENTE  DO  DIA
Senhor  Presidente  solicitou   ao  Secretario  da Mesa   Diretora
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista   que   procedesse   a
ldi+ura      da      CORRESPONDENCIA      DO      LEGISLATIVO
constante    da    seguinte    proposic5o:    REQUERIMENTO    NO
10/2023,   de   autoria   do   Vereador   Joao   Carlos    Ferreira
Batjista.   Iiogo   ap6s  c>   REQUERIMENTO   NO   10/2023,   de
autoria  do  Vereador Joao  Carlos  Ferreira  Batista  foi  colocado
em  discussao e votacao em  turno  dnico,  restando consignado.
o    resultado    nominal:    Vereador   Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alves
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Batista:   PELA  APROVAC^O,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.    A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
dnico   do   REQUERIMENTO   NO   10/2023,   de   autoria   do
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira   Batista:   APROVADO   POR
I/rvAWJMJDADE.   Dando   continuidade   a   sessao   o   Senhor
Presidente  deu  entrada  com  a  devida  leitura  das  seguintes
propos.ie~oes..  PROJETO  DE  LEI  NO  32/2023,  de  autor-ia  do
Executivo,  que  "Altera  a  redag5o  do  artigo  20,  da  Lei
Municipal 1.485, de 19 de outubro de 2022, e d6 outras
provi-d6nc;as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss5es
de    Financas,    Orcamento   e   Tomada    de    Contas   e   a    de
Legislacao,  Justica   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO  DE  LEI  N°  33/2023,  de  autor.ia  do  Executjivo,
que "Autorizal a doagao de terreno ptlblico para fins de
inszia/ag5o de Empresas", sendo o mesmo encaminhado as
Comiss6es  de  Financas,  Orgamento  e  Tomada  de  Contas  e  a
de  Legislacao,  Justiga  e  Redacao  Final  para  analise  e  parecer,
PROJETO  DE  LEI  NO  34/2023,  de  autor.ia  do  Executivo,
que  "Disp6e   sobre   a   doagao   de   totes   populares   a
famitias   carentes   do    Municipio   de   Astolfo   Dutra,
denominado     "Programa     Municipal     de     Habitac5o
Familiar",  e  d6  outras  providencias",  sendo  o  mesmo
encaminhado    as    Comiss5es    de    Financas,    Ongamento    e
Tomada  de  Contas  e  a  de  Legislagao,  Justica  e  Reda§ao  Final

para  anal-lee e  parecer,  PROJETO  DE  LEI  NO  35/2023,  de
autoria  do Vereador Joao Carlos  Ferreira  Batista,  que  "A/fera
dispositivos    da     Lei     Municipal /1968,    C6digo
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Tribut6rio  Municipal,  que  disp6e  sobre  a  cobran§a  de_
taxa de servi§o para coleta, remogao, e destinaE5o final
de   lixo   domiciliar   urbano   excedente   e   d6   outras
provi-denci-as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de     Obras,     Urbanismo,     Inddstria,     Agropecuaria     e     Meio
Ambiente   e   a   de   Legislagao,   Justi€a   e   Redac5o   Final   para
anal.ise  e     parecer,  PBgJETO  DE  LEI  NIIG1292±  a_e
autoria  do  Executivo,  que  ``D/.sp6e  sobre  Concess6o  de
Subvenc6es   Sociais   as   Entidades   que   menci.ona,   .e
conf6m  ourras  provi.denci`as'':   leitura  e  encaminhamento
as Comiss5es de  Finan€as,  Orsamento e Tomada  de Contas e
apdae:eeacueL:::gas#io3aEOEixoicufttEvefoFlequo#Ss#toEmNfTlfaaElrAepca#ta3an7eal£?3e.a

despesa do Municipio de Astolfo Dutra Para o f¥erfici`o
fi.nancei.ro   de  2024",   sendo   o   mesmo   encaminhado   as
Comiss5es  de  Finansas,  Orsamento  e Tomada  de  Contas  e  a
de  Legisla€5o,  Justi€a  e  Redacao  Final  para  analise  e  parecer.
Conclufda  a  primeira  parte dos trabalhos, deu-se continuidade
a  sessao,  oportunidade  em  que  o  Senhor  Presidente  passou
ORDEM  DO  DIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em
discussao  e vota¢ao-as seguintes  proposic6es:  £BQ±EJIOIE+
LEI NO29 2Q23,   de  autoria   do   Executivo,   que   "D/.sp6e
sobre   aprovac5o   do    Loteamento   Iracema   G?rone
Almada  da  Associacao  de  Saiide  Olyntho  Almada
Astolfo  Dutra  -  MG  e  cont6m  outras  providancias
papo_ieto   de   Lei   no   31/2a23,   que   ``disp_6f   SOP.r_9-5=;in-aiao    da    Creche    Escbla    Municipal   _``Edi

Lucarelli  -Soldati,   na   rede   Municipal   de   ensino   de
Astolfo   Dutra   situada   no   Distrito   de   SantrAna   do
Campestre   e   d6   outras   provide.ncias".   pe  :ef?r:da.s
proposic6es   por  terem   sido   lidas   na   reuni5o   do   dia   19   d-` ,+i-+ +

i.'..:.,.fi,



setembro  e  colocadas  com   vistas  as  Comiss6es  de  Obras,
Urbanismo,     Inddstria,     Agropecuaria     e     Meio     Ambiente,
Educacao  e   Direitos   Humanos  e   a   de   Legislaeao,   Justica   e
Redacao   Final,   continham   das   mesmas   pareceres   unanime
favoraveis    a    sua    tramita€ao.     Sendo    assim,    o    Senhor
Presidente colocou-os em discussao e em seguida em vota¢ao
em  turno  dnico  as  seguintes  proposic6es:  PROLJETO QE..LEE
NO  29/2023,  de  autoria  do  Executivo,  que  "Di-sp6e  sabre
alprovac5o  do  Loteamento  Iracema  Garone  Almada  dal
Associac5o de Satide Olyntho Almada em Astolfo Dutra
-  MG  e  cont6m  outras  providencias",  restando  ass-im
consignado  o   resultado  nominal:  Vereador Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=   PELA .APROVAC^O,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA   APROVACAO,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PE
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PE
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PE
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno'
dnico   do  PROJE7lo  DE  LEI   NO   29/2023_,   de   autoria   do
Executivo, que "Disp6e sabre aprovag5o do Loteamento
Iralcema   Galrone   Almada   da   Associacao   de   SalGde
Olyntho  Almada   em   Astolfo   Dutra   -   MG   e  cont6m
outras  providencias":  4PROVADO  POR  UNANIMIDADL
PEB9QJETO   DE   LEI   N°   31/2023EL  que  "Disp6e  sobr,e  a
5=;;-ominag5o    da     Creche     Escola     Municipal    ``Edila
Lucarelli   Soldati,   na   rede   Municipal   de   ensino   di
Astolfo   Dutra   situada   no   Distrito   de   Sant'Ana   do
Calmpestre  e  d6  outras  providencias",  restando  asstm
consignado  o  resultado  nominal:  Vereador Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador C[emilson Alves
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Batista:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jose   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVAcfio,   Vereador   Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votac5o   em   turno-in-c;  do  pEB±]ETO  DE   LEI  NO   3ii_2023L  qu€  "p.i.s±pff
-::~rfre-; ;E=;;;=§5o da Creche Escola Municipal "Edil?

Lucarelli   Soldati,   na   rede   Municipal   de   ensino   df
Astolfo   Dutra   situada   no   Distrito   de   SantrAna   qo_
campestre e d6 outras providencias": A£E55]9V_A_D!9±PE
OwAWJMJDADE.   Prosseguindo  com  a  ORDEM   DO  DIA,  a
Presid€ncia  colocou tamb6m  em  discussao e segunda votacao

:ut:::::::=:i::=:::::::=:=:=:::::::g::-ie   Cargos   Comissionados   da   Adm_inistraca?   P&bl.ic?

Direta-     Municipal,        em        referencia        as     __±=i_s
Complementares       81/2019,     _82/2919,   .   8?/201?_,_
97/2o21   e   d6   outras   providencias",   res.+a.ndp   ?SsjlT\
consignado  o   resultado  nominal:  Vereador Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVAcfio Vereador Clemilson Alves
Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jo5o   Carlos   Ferreira
Batista:   PEIA  APROVACAO,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PE
APROVACAO,   Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PE
REJEICAO,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PEl.A
REJEICAO.   A   Presid€ncia   ap6s   conferir   a   contagem   dos
`;htnc    aec:im  Droclamou  o  resultado  da  segunda  Votacao  do

PEB9JETO    DE    LEI   COMPLEMENTAR   NO    05/2=P2±
autoria  do  Executivo,  que  "D/.sp6e sabre a [ransl
de   Cargos   Comissionados   da   Administrag5o
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Direta        Municipal,        em        referencia        as        Lds-i:+'`'
Complementares      81/2019,      82/2019,      83/2019,
97/2021 e d6 outras providencias": APROVAD0 POR 5
FOTOS    FAVORAVEIS    E    DOIS   VOTOS    CONTRARIOS,
sendo estes dos Vereadores  Malrino de Souza  Braga  e
Regina/do de Souza Cos fa.   Terminada a  pauta de vota€ao
o  Senhor  Presidente  passou  a  palavra  a  Secret5ria  Municipal
de   Educa€ao   Senhora    Renata    Cascardo   da    Silva,   que   a
convite   desta   Casa   Legislativa   foi   convocada   para   prestar
esclarecimentos  referentes  as  Contas  da  Secretaria  Municipal
de   Educacao,   referente   ao   ano   de   2023,   esclarecendo   os
pontos   questionados   pelos   Vereadores   e   respondendo   as
quest6es  levantadas  pelos  mesmos.  Ato  contrnuo,  verificando
a    inexistencia  .de   demais   assuntos   a   serem   tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  atencao e a  presenca  de todos e deu
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais   e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordin5ria  que
ira  se  realizar  no  dia  17  de  outubro  do  corrente  ano,  com  a
seguinte    ORDEM     DO     DIA    discussao    e    vota€ao     dos
.PROJETOS  DE  LEI  1\10  32,  33,  34 e  35,  assim  constituidos:
PROJETO  DE  LEI  NO  32/2023,  de  autor.ia  do  Executlivo,
que  "Altera  a  redac5o  do  artigo  20,  da  Lei  Municipal
1.485,   de   19   de   outubro   de   2022,   e   d6   outras
providencias'',  P_ROJETO  DE  LEI  NO  33/2023, de autor-ia
do Executjivo, que "Autoriza a doag5o de terreno p&blico
para fins de instalagao de Empresas",   PROJETO DE LEI
NO 34/2023, de autor.ia do Execut.ivo, que "Disp6e sabre a
doacao   de   totes   populares   a   familias   carentes   do
Municipio   de  Astolfo   Dutra,   denominado  "Programa
Municipal    de    Habitag5o     Familiar",     e    d6    outras
providencias", PROJETO DE LEI NO 35/2023L   de autor.ia
do   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira    Batista,/:' tr
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dispositivos    da     Lei     Municipal     222/1968,    C6di-d6-
Tribut6rio  Municipal,  que  disp6e  sabre  a  cobrancal  de
taxa de servigo para coleta, remoc5o, e destinac5o final
de   lixo   domiciliar   urbano   excedente   e   d6   outras
proyi-d6nci-as",  Eu,  Joao  Carlos  Ferreira  Batista,  Secretario
da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar  a   presente,  que  depois  de
lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos   Vereadores
presentes.  Sala das Sess6es,

Gilberto  Lippi  -  Presidente

Adilson Venancio

ro de 2023.


